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1.アンケート概要 
1.1.参加状況 
 

学校名 回答日 回答数 うち男 うち女 

亀田西中学校 2021/2/19,3/2 104 48 56 

全６中学校合計  508 245 263 

 

1.2.設問 
 

あなたに関する質問 

○あなたが通学する学校名を選んでください。 

・大江山中学校 

・曽野木中学校 

・両川中学校 

・横越中学校 

・亀田中学校 

・亀田西中学校 

 

○あなたの性別を選んでください。 

・男 

・女 

 

江南区に関する質問 

設問１．あなたは自分が住んでいる江南区のことが好きですか？考えに最も近

いものを１つ選んでください。 

・とても好き 

・すこし好き 

・あまり好きじゃない 

・まったく好きじゃない 

 

設問２．あなたが住んでいる江南区は住みやすいと思いますか？考えに最も近

いものを１つ選んでください。 

・とても思う 

・すこし思う 

・あまり思わない 

・まったく思わない 

 

設問３．あなたは大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか？考えに

最も近いものを１つ選んでください。 

・住み続けたい 

・どちらかといえば住み続けたい 

・いつか戻ってくることがあれば住み続けたい 

・どちらかといえば住み続けたくない 

・住み続けたくない 

設問３－１．先ほどの質問で回答した理由を自由に聞かせてください。意見が

無い場合は「次へ」を押してください。（自由意見） 
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設問４．大人になっても江南区に住みたいと思うために、大事だと思うことを

１から順に５つ選んでください。 

・豊かな自然 

・バスや電車が便利 

・買い物や遊ぶ所が充実 

・文化芸術活動が充実 

・スポーツ活動が充実 

・病院や介護施設が充実 

・働く場所が多い 

・災害に強い 

・犯罪や事故が少ない 

・人のつながりが深い 

・その他（自由意見） 

 

あなたの生活に関する質問 

設問５．総合学習を除き、あなたが今までに参加したことがある活動を聞かせ

てください。あてはまるものを選んでください。無い場合は、そのまま

次の設問に進んでください。 

・まちをきれいにする美化活動 

・自然環境を保護するためのリサイクル活動やエコ活動 

・子どもや、老人、障がいのある人の手助けをする支援活動 

・地域の防災・防犯活動 

・地域の歴史や文化を伝える活動 

・祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活動 

・健康づくりを手伝う活動 

・地域外の人に、観光案内や PRをする活動 

・その他（自由意見） 

 

設問６．あなたが、今後参加してみたい活動を聞かせてください。該当するも

のを３つまで選んでください。特に無い場合は、そのまま次の設問に進

んでください。 

・まちをきれいにする美化活動 

・自然環境を保護するためのリサイクル活動やエコ活動 

・子どもや、老人、障がいのある人の手助けをする支援活動 

・地域の防災・防犯活動 

・地域の歴史や文化を伝える活動 

・祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活動 

・健康づくりを手伝う活動 

・地域外の人に、観光案内や PRをする活動 

・その他（自由意見） 

 

設問７．江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいと思いますか？自

由に意見を聞かせてください。意見が無い場合は「次へ」を押してくだ

さい。（自由意見） 
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2.アンケート結果 
2.1.江南区に関する質問 

2.1.1.設問１「自分が住んでいる江南区のことが好きですか」 

あなたは自分が住んでいる江南区のことが好きですか？考えに最も近いものを１つ選

んでください。 

 
 

 
 

 

 

亀田西 全６中学校合計 

男 女 男 女 

とても好き 25 24 105 107 

すこし好き 22 28 118 134 

あまり好きじゃない 1 3 19 17 

まったく好きじゃない 0 1 3 5 

計 48 56 245 263 

 

  

・「とても好き」「すこし好き」の肯定的意見をみると、男女共に「とても好き」が全

校平均を上回り、「すこし好き」が全校平均を下回った。 

・「まったく好きじゃない」は女子生徒の回答にみられた。 

・総じて「江南区のことが好き」と考えているが、男子生徒の「とても好き」の割合

は全校平均を上回った。 
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2.1.2.設問２「江南区は住みやすいと思いますか」 

あなたが住んでいる江南区は住みやすいと思いますか？ 考えに最も近いものを１つ

選んでください。 

 
 

 
 

 亀田西 全６中学校合計 

男 女 男 女 

とても思う 30 29 121 114 

すこし思う 16 24 101 129 

あまり思わない 2 2 18 15 

まったく思わない 0 1 5 5 

計 48 56 245 263 

 

  

・「とても思う」「すこし思う」の肯定的意見をみると、男女とも「とても思う」が

全校平均を上回っている。特に男子生徒に高い傾向がみられた。 

・「まったく思わない」は女子生徒の回答にみられた。 
・総じて「江南区のことが住みやすい」と考えており、全校平均より上回った。 
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2.1.3.設問３「大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか」 

あなたは大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか？考えに最も近いものを

１つ選んでください。 

 
 

 
 

 
 

亀田西 全６中学校合計 

男 女 男 女 

住み続けたい 

 
11 2 32 21 

どちらかといえば住み

続けたい 
14 18 66 89 

いつか戻ってくること

があれば住み続けたい 
16 26 85 92 

どちらかといえば住み

続けたくない 
6 4 45 40 

住み続けたくない 

 
1 6 17 21 

計 48 56 245 263 

  

・「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」の肯定的意見をみると、男子

生徒は全校平均を上回ったが、女子生徒は全校平均を下回った。 

・「いつか戻ってくることがあれば住み続けたい」と考える生徒は女子生徒の方が多

かった。 

・「住み続けたくない」と回答したのは女子生徒の方で多かった。 
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・設問３.で回答した理由を自由に聞かせてください。（自由意見）(設問３－１) 
 

「住み続けたい」と回答した 6 件 

人、地元  親切な人が多くて居心地が良いから 女 

自然、食  米が美味しから 男 

お米が好きだから 男 

住みやすさ、楽しさ  住みやすいから 男 

なんでもそろそろっているから 男 

楽しいから 男 

 

「どちらかといえば住み続けたい」と回答した 7 件 

人、地元  地域の方々が温かく大好きだからです。そして、のどかな自

然もあり住みやすいと思うからです。 

女 

楽しいいしやっぱり地元が一番いいから 男 

地元の方は安心感が大きいから 女 

住みやすさ、楽しさ お店がたくさんあるから 女 

出る気があまりないから 女 

自然、環境  都会も好きだけど、田舎の方は自然が豊かで好きだから 女 

田舎でもなく都会でもないから 男 

 

「いつか戻ってくることがあれば住み続けたい」15 件 

ポジティブ 

人、地元  前から住んでいる街なので 住む機会があれば住みやすい

と思います。 

男 

将来の職業によりますが住み慣れた町なのでこの解答にし

ました 

女 

住みやすさ、楽しさ AEON とかアルノデ過ごしやすいけど土地が低いので地震な

どで津波が来たら少し怖い 

男 

その他  就職は違う地域だと思うけど、家はこの地域が良いと思った

から。 

女 

大人になったらのどかな、言わば田舎のような所に住みたい

から 

女 

p 女 

ネガティブ 

住みやすさ、楽しさ もう少しいろんなお店や遊ぶ施設が欲しい 女 

東京のテレビや見たいドラマが観れないからです。 

そして、テーマパークが、新潟には無いからです。 

私は、有名人のライブなども観たいからです。 

女 

他地域への興味 新潟を出て様々な経験を積みたいから 男 

他の県でも暮らしてみたいから。 男 

違うところにも住んでみたい 女 

東京など都会に上京したいから 女 

江南区だけじゃなくて他の所にも住んでみたいから。 女 

未定 将来する仕事によって変わると思うから 女 

県外でお仕事をすることがあるかもしれないから 女 
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「どちらかといえば住み続けたくない」4 件 

ポジティブ 

他地域への興味 違う県とかに住みたいから 男 

東京に行きたい 男 

新しい環境で住んでみたいから 男 

都会に住みたい 女 

ネガティブ 

 －  

 

「住み続けたくない」5 件 

ポジティブ 

 －  

ネガティブ 

住みやすさ、楽しさ もっと都会らしい遊ぶ施設が欲しい 女 

他地域への興味 将来、いろんなところに行って様々な経験を積みたいから。 女 

違う所でも住んでみたいから 男 

将来、いろんなところに行って様々な経験を積みたいから。 女 

都会に住みたいから。 女 
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2.1.4.設問４「大人になっても江南区に住みたいと思うために大事なこと」 

大人になっても江南区に住みたいと思うために、大事だと思うことを１から順に５つ

選んでください。 

 
 

 

 

 
 １番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 計 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 

1.豊かな自然 13 8 21 4 2 6 4 4 8 2 9 11 4 9 13 59 

2.バスや電車が便利 5 5 10 16 13 29 8 12 20 1 6 7 2 6 8 74 

3.買い物や遊ぶ所が充実 13 14 27 6 11 17 7 8 15 4 3 7 2 5 7 73 

4.文化芸術活動が充実 1 0 1 1 0 1 0 1 1 8 1 9 2 3 5 17 

5.スポーツ活動が充実 1 1 2 5 2 7 4 1 5 1 1 2 9 2 11 27 

6.病院や介護施設が充実 1 5 6 3 8 11 3 9 12 8 8 16 7 3 10 55 

7.働く場所が多い 2 4 6 1 5 6 9 5 14 5 4 9 3 3 6 41 

8.災害に強い 3 4 7 3 6 9 4 7 11 2 9 11 3 4 7 45 

9.犯罪や事故が少ない 5 12 17 5 6 11 5 3 8 7 5 12 6 9 15 63 

10.人のつながりが深い 2 2 4 1 0 1 0 4 4 6 8 14 7 7 14 37 

11.その他 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 3 3 5 

計 46 55 101 45 53 98 45 54 99 45 54 99 45 54 99  

 

 
 （グラフではその他を除いている） 

１番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 
3.買い物や遊
ぶ所が充実 

2.バスや電車
が便利 

2.バスや電車
が便利 

6.病院や介護
施設が充実 

9.犯罪や事故
が少ない 

・各番目で最も回答数の多かった選択肢を抽出し並べた結果、「買い物や遊ぶ所が

充実」「バスや電車が便利」が上位に選ばれる傾向がみられた。 

・最も関心が高かったのは「バスや電車が便利(74)」であった。 
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 （グラフではその他を除いている） 

 

 
 （グラフではその他を除いている） 

 
・設問４.でその他を選んだ人は、その他に大事だと思うことを自由に聞かせてくださ

い。(自由意見) (設問４－１) 

 

自由意見 性別 順 位 

建物をたくさん建てる。 女 ５番目 

たくさん人が居る 女 ５番目 

街の人が優しい 男 ４番目 
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2.2.あなたの生活に関する質問 

2.2.1.設問５「今までに参加したことがある活動」 

総合学習を除き、あなたが今までに参加したことがある活動を聞かせてください。あ

てはまるものを選んでください。無い場合は、そのまま次の設問に進んでください。 

 
 

 
（グラフではその他を除いている） 

 
 亀田西 全６中学校合計 

男 女 男 女 

まちをきれいにする美化活動 19 24 101 120 
自然環境を保護するためのリサイクル活
動やエコ活動 9 8 44 54 

子どもや、老人、障がいのある人の手助け
をする支援活動 6 5 26 35 

地域の防災・防犯活動 11 12 51 46 

地域の歴史や文化を伝える活動 8 6 36 26 
祭りやイベントなどの地域の人と交流を
行う活動 17 36 122 186 

健康づくりを手伝う活動 3 0 15 5 

地域外の人に、観光案内や PR をする活動 4 4 14 18 

計 77 95 409 490 

 

その他（自由意見） 

自由意見 性別 

 なし  

  

・「まちをきれいにする美化活動」「祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活動」

が多く、全校平均と同様の傾向がみられた。 
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2.2.2.設問６「今後参加してみたい活動」 

あなたが、今後参加してみたい活動を聞かせてください。該当するものを３つまで選

んでください。 

 
 

 
（グラフではその他を除いている） 

 

 亀田西 全６中学校合計 

男 女 男 女 

まちをきれいにする美化活動 12 13 58 70 
自然環境を保護するためのリサイクル活
動やエコ活動 12 11 48 53 

子どもや、老人、障がいのある人の手助け
をする支援活動 12 17 34 72 

地域の防災・防犯活動 6 6 45 34 

地域の歴史や文化を伝える活動 6 9 27 34 
祭りやイベントなどの地域の人と交流を
行う活動 19 23 56 106 

健康づくりを手伝う活動 2 5 21 35 

地域外の人に、観光案内や PR をする活動 5 7 26 27 

計 74 91 315 431 

 

その他（自由意見） 

自由意見 性別 

 なし  

 

  

・男女とも「子どもや、老人、障がいのある人の手助けをする支援活動」や「祭りや

イベントなどの地域の人と交流を行う活動」への関心が高い傾向がみられた。 
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2.2.3.設問７「江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいか」 

江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいと思いますか？自由に意見を聞か

せてください。意見が無い場合は「次へ」を押してください。（自由意見） 

 

ＰＲ強化 

自由意見 性別 

他の県にポスターを貼る 男 

TV 番組で出す 男 

亀田製菓がもうすでに全国的に有名なので、もっと人気商品を伸ばしていく 女 

全国的に知られているもの（お菓子や米など）をもっとアピールすると良い

と思う 

男 

歴史よりも港南区の面白さを伝えていけばいいと思う 男 

大型ショッピングモールや飲食店など店はたくさんあるのでそれをアピール

したらいいと思います。 

男 

他の地域に PR する 女 

江南区の良い所をアピールする（全国的に） 女 

他の地域に江南区の良いところをアピールする。 女 

今の時代にあった江南区にしかないものを見つけ PR を工夫する 女 

江南区のいいところを全国に発信する。 男 

若者にあった情報を発信する 女 

様々な年齢の人が利用できる施設を増やすのと、いろんな体験活動の出来る

場所が沢山あるのみ知らない人が多いのでもっと大々的にアピールすること

が大切だと思いました！ 

そしてこれが一番大切だと考えています！それは、今江南区に住んでいる人

の意見をさまざまな形で発信することです！自分は昔田上町に住んでいたこ

とがありました！その時は、情報がなくてどんな街で市民の人がどんな暮ら

しをして居るのかを知ることができないまま亀田に引っ越しをしました。な

ので、今市民の皆さんがどんな暮らしをしてどんな風に暮らしているのかを

発信する子が大切だと思いました！ 

男 

江南区は良い所は、たくさんあると思います。でも、全国に勝てる「新潟と

いえばこれだ！」というのが、少ないと思います。一つこれを流行らすと決

めると良いと思います。 

女 

 
店舗・観光スポットなど 

自由意見 性別 

テーマパークや、ライブ会場などが、あると良いです。 女 

遊園地とかつくる 女 

遊ぶ施設を増やす 女 

観光スポットを作る 男 

観光スポットみたいな物を置く 男 

観光できる所を作る 女 

流行りのものを取り入れる 男 

大型ショッピングセンターや飲食店がたくさんあるといいと思います 男 

大きな建物をつくる 男 

IKEAやコストコなどがあるとありがたいです。 男 

全国の中で、江南区にしかない象徴的な建物を作る 女 

新潟県でしか作れない特産物を全国に販売する 男 

コンビニを多くして欲しい 男 
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インパクトのあるものを生み出す 男 

イベント 

自由意見 性別 

イベントなどを開く 女 

 

自然 

自由意見 性別 

自然と人がうまく関わり合った住みやすい街にする 女 

自然を大事にする 男 

 

まちづくり 

自由意見 性別 

町をきれいにする 女 

他ではやっていないような活動を行う。例えば、このような街を活性化する

活動を全国に向けて生徒がプレゼンをする。 

女 

地域の人に挨拶する 女 

経済を盛んにする 女 

 

ネガティブ 

自由意見 性別 

自然がある限り全国的に有名にはなれ無いと思う 女 
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3.アンケート分析 
3.1.設問１「好き」に対する傾向 

3.1.1.設問１「好き」×設問２「住みやすい」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 

 

設問２ 

とても好き すこし好き あまり好きじ

ゃない 

まったく好き

じゃない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 

とても思う 42 169 16 59 1 7 0 0 59 236 

すこし思う 5 40 33 182 2 8 0 0 40 230 

あまり思わない 2 3 1 10 1 19 0 1 4 33 

まったく思わない 0 0 0 1 0 2 1 7 1 10 

計 49 212 50 252 4 36 1 8 104 508 

 

  

・「江南区がとても好き」な生徒は、江南区は住みやすいと考えている傾向がみられた。 
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3.1.2.設問１「好き」×設問３「住み続けたい」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 

 

設問３ 

とても好き すこし好き あまり好きじ

ゃない 

まったく好き

じゃない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 

住み続けたい 9 41 4 12 0 0 0 0 13 53 

どちらかといえば

住み続けたい 
21 79 11 75 0 1 0 0 32 155 

いつか戻ってくる

ことがあれば住み

続けたい 

16 71 24 100 2 6 0 0 42 177 

どちらかといえば

住み続けたくない 
1 14 9 52 0 18 0 1 10 85 

住み続けたくない 2 7 2 13 2 11 1 7 7 38 

計 49 212 50 252 4 36 1 8 104 508 

 

  

・江南区が「とても好き」な生徒は江南区に住み続けたいと考えている傾向がみられ

たが、全校平均と同様の傾向であった。 
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3.1.3.設問１「好き」×設問５「参加したことのある活動」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 
 
設問５ 

とても好き すこし好き あまり好き
じゃない 

まったく好
きじゃない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 
まちをきれいにする美化活動 23 104 17 93 2 19 1 5 43 221 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

7 39 9 53 1 5 0 1 17 98 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

5 25 5 31 1 5 0 0 11 61 

地域の防災・防犯活動 10 41 11 49 2 6 0 1 23 97 

地域の歴史や文化を伝える活動 3 18 10 40 1 3 0 1 14 62 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

25 138 25 147 3 20 0 3 53 308 

健康づくりを手伝う活動 0 10 2 8 1 1 0 1 3 20 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

1 12 6 17 1 2 0 1 8 32 

計 74 387 85 438 12 61 1 13 172 899 

・江南区が好きかどうかと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 

・一方で、江南区が「あまり好きじゃない」と回答した生徒でも「地域外の人に、

観光案内やＰＲをする活動」への参加経験がみられた。 
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3.1.4.設問１「好き」×設問６「参加してみたい活動」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 
 
設問６ 

とても好き すこし好き あまり好き
じゃない 

まったく好
きじゃない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 
まちをきれいにする美化活動 9 62 15 62 0 3 1 1 25 128 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

11 48 12 45 0 6 0 2 23 101 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

18 64 9 37 2 5 0 0 29 106 

地域の防災・防犯活動 4 42 7 30 1 5 0 2 12 79 

地域の歴史や文化を伝える活動 7 30 7 27 1 4 0 0 15 61 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

20 78 21 78 1 5 0 1 42 162 

健康づくりを手伝う活動 4 28 3 26 0 2 0 0 7 56 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

7 24 5 25 0 3 0 1 12 53 

計 80 376 79 330 5 33 1 7 165 746 

 

  

・江南区が好きかどうかと今後参加してみたい活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は分散している傾向がみられた。 
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3.2.設問２「住みやすい」に対する傾向 

3.2.1.設問２「住みやすい」×設問３「住み続けたい」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 

 

設問３ 

とても思う すこし思う あまり思わな

い 

まったく思わ

ない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 

住み続けたい 9 41 3 9 1 2 0 1 13 53 

どちらかといえば

住み続けたい 
24 87 8 68 0 0 0 0 32 155 

いつか戻ってくる

ことがあれば住み

続けたい 

21 77 19 95 2 5 0 0 42 177 

どちらかといえば

住み続けたくない 
2 19 8 46 0 19 0 1 10 85 

住み続けたくない 3 11 2 12 1 7 1 8 7 38 

計 59 235 40 230 4 33 1 10 104 508 

  

・江南区に住みやすいと思う生徒は住み続けたいと回答する傾向は平均的であった。 

・一方で、江南区が住みやすいと「あまり思わない」と回答した生徒でも「住み続け

たい」の意見がみられた。 
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3.2.2.設問２「住みやすい」×設問５「参加したことのある活動」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 
 
設問５ 

とても思う すこし思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 
まちをきれいにする美化活動 28 114 13 86 1 15 1 6 43 221 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

11 47 5 44 1 6 0 1 17 98 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

6 24 3 31 2 5 0 1 11 61 

地域の防災・防犯活動 11 48 11 42 1 7 0 0 23 97 

地域の歴史や文化を伝える活動 6 25 7 33 1 3 0 1 14 62 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

27 146 23 137 3 22 0 3 53 308 

健康づくりを手伝う活動 1 8 1 10 1 2 0 0 3 20 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

3 15 4 14 1 2 0 1 8 32 

計 93 427 67 397 11 62 1 13 172 899 

  

・江南区が住みやすいと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加したことのある活動は分散している傾向がみられた。 
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3.2.3.設問２「住みやすい」×設問６「参加してみたい活動」 

 

 

・亀田西中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 
 
設問６ 

とても思う すこし思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 
まちをきれいにする美化活動 12 73 12 51 0 3 1 1 25 128 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

16 55 7 38 0 6 0 2 23 101 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

21 63 6 39 2 4 0 0 29 106 

地域の防災・防犯活動 7 42 4 31 1 4 0 2 12 79 

地域の歴史や文化を伝える活動 8 32 6 24 1 4 0 1 15 61 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

22 78 18 77 2 6 0 1 42 162 

健康づくりを手伝う活動 4 31 3 22 0 3 0 0 7 56 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

6 25 6 23 0 4 0 1 12 53 

計 96 399 62 305 6 34 1 8 165 746 

 

  

・江南区が住みやすいと参加してみたい活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は分散している傾向がみられた。 
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3.3.設問３に対する傾向 

3.3.1.設問３「住み続けたい」×設問５「参加したことのある活動」 

 

・亀田西中学校 

 

・全６中学校合計 

 
 

設問３ 
 
 
 
 
設問５ 

住み続け
たい 

どちらか
といえば
住み続け
たい 

いつか戻
ってくる
ことがあ
れば住み
続けたい 

どちらか
といえば
住み続け
たくない 

住み続け
たくない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 

まちをきれいにする美化活動 5 21 13 72 21 82 2 28 2 18 43 221 

自然環境を保護するための
リサイクル活動やエコ活動 

1 7 3 35 10 31 3 18 0 7 17 98 

子どもや、老人、障がいのある
人の手助けをする支援活動 

1 5 3 18 6 23 0 12 1 3 11 61 

地域の防災・防犯活動 1 4 5 35 11 34 4 16 2 8 23 97 

地域の歴史や文化を伝える
活動 

0 1 4 26 7 20 2 9 1 6 14 62 

祭りやイベントなどの地域
の人と交流を行う活動 

2 29 17 95 24 110 6 53 4 21 53 308 

健康づくりを手伝う活動 0 2 0 6 3 7 0 3 0 2 3 20 

地域外の人に、観光案内やＰ
Ｒをする活動 

0 1 1 13 6 9 0 4 1 5 8 32 

計 10 70 46 300 88 316 17 143 11 70 172 899 

・江南区に住み続けたいと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 
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3.3.2.設問３「住み続けたい」×設問６「参加してみたい活動」 

 

・亀田西中学校 

 

・全６中学校合計 

 
 

設問３ 
 
 
 
 
設問６ 

住み続け
たい 

どちらか
といえば
住み続け
たい 

いつか戻
ってくる
ことがあ
れば住み
続けたい 

どちらか
といえば
住み続け
たくない 

住み続け
たくない 

計 

亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 亀田西 合計 

まちをきれいにする美化活動 4 19 9 42 9 45 1 15 2 7 25 128 

自然環境を保護するための
リサイクル活動やエコ活動 

4 20 6 29 11 36 1 13 1 3 23 101 

子どもや、老人、障がいのある
人の手助けをする支援活動 

6 18 7 32 12 42 2 10 2 4 29 106 

地域の防災・防犯活動 1 9 3 24 8 35 0 7 0 4 12 79 

地域の歴史や文化を伝える
活動 

1 6 4 18 8 26 2 9 0 2 15 61 

祭りやイベントなどの地域
の人と交流を行う活動 

1 17 17 63 16 50 5 21 3 11 42 162 

健康づくりを手伝う活動 0 6 2 23 2 17 2 7 1 3 7 56 

地域外の人に、観光案内やＰ
Ｒをする活動 

1 4 3 13 6 21 1 12 1 3 12 53 

計 18 99 51 244 72 272 14 94 10 37 165 746 

 

・江南区に住み続けたいと参加してみたい活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は分散している傾向がみられた。 


	1.アンケート概要
	1.1.参加状況
	1.2.設問

	2.アンケート結果
	2.1.江南区に関する質問
	2.1.1.設問１「自分が住んでいる江南区のことが好きですか」
	2.1.2.設問２「江南区は住みやすいと思いますか」
	2.1.3.設問３「大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか」
	2.1.4.設問４「大人になっても江南区に住みたいと思うために大事なこと」

	2.2.あなたの生活に関する質問
	2.2.1.設問５「今までに参加したことがある活動」
	2.2.2.設問６「今後参加してみたい活動」
	2.2.3.設問７「江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいか」


	3.アンケート分析
	3.1.設問１「好き」に対する傾向
	3.1.1.設問１「好き」×設問２「住みやすい」
	3.1.2.設問１「好き」×設問３「住み続けたい」
	3.1.3.設問１「好き」×設問５「参加したことのある活動」
	3.1.4.設問１「好き」×設問６「参加してみたい活動」

	3.2.設問２「住みやすい」に対する傾向
	3.2.1.設問２「住みやすい」×設問３「住み続けたい」
	3.2.2.設問２「住みやすい」×設問５「参加したことのある活動」
	3.2.3.設問２「住みやすい」×設問６「参加してみたい活動」

	3.3.設問３に対する傾向
	3.3.1.設問３「住み続けたい」×設問５「参加したことのある活動」
	3.3.2.設問３「住み続けたい」×設問６「参加してみたい活動」



